Сведения

овыполнении Плана противодействия коррупции

 в МО МО № 78 в 1 полугодии 2013 года
В целях реализации антикоррупционной политики в органах местного самоуправления, Муниципальное образование муниципальный округ № 78 (далее – МО МО № 78) постоянно взаимодействует с Администрацией Центрального района Санкт-Петербурга: участвует в заседаниях, методических совещаниях и коллегиях, проводимых Администрацией по вышеуказанным вопросам; участвует  работе комиссии по вопросам обеспечения правопорядка и профилактики правонарушений Центрального района Санкт-Петербурга; в установленные сроки предоставляет информационные материалы и сведения по показателям антикоррупционного мониторинга.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», для достижения конкретных результатов по противодействию коррупции в Муниципальном образовании, РешениемМуниципального Совета от 11.03.2013 № 08 утвержден План противодействия коррупции в МО МО № 78 на 2013 год.

В соответствии с законодательством и муниципальными правовыми актами, лица, претендующие на замещение должностей муниципальной службы в МО МО № 78, а также муниципальные служащие,согласно утвержденному перечню должностей, ежегодно до 30 апреля представляют работодателю сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.

Предоставленные сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей своевременно размещаются на официальном сайте Муниципального образования.

Заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Аппарате МС МО МО № 78 и Местной администрации МО МО № 78, в 1 полугодии 2013 года не проводились, так как от муниципальных служащих не поступало уведомлений о фактах обращений в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, а также уведомлений об иной оплачиваемой работе, выполняемой ими. Оснований для проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, а также замещающими указанные должности, не было.

С гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, проводятся профилактические беседы по недопущению нарушения ограничений и запретов, предусмотренных ст. 13-14 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». 

До муниципальных служащих регулярно доводятся положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки.
В МО МО № 78 при разработкенормативных правовых актов и их проектов,осуществляется антикоррупционная экспертиза. В соответствии с действующим законодательством, все нормативные правовые акты и их проекты, размещается на официальном сайте МО МО № 78 – www.momo.78.spb.ru для проведения независимой антикоррупционной экспертизы. Организовано информирование населения о ходе реализации антикоррупционной политики в информационном бюллетене МО МО № 78 «Ваш муниципальный» и на официальном сайте МО МО № 78.
 Поводом для принятия решения о проведении антикоррупционной экспертизы могут являться поступившие в адрес Муниципального Совета, депутатов Муниципального Совета, Главы Муниципального образования МО МО № 78 письменные обращения органов государственной власти Санкт-Петербурга, органов прокуратуры, иных государственных органов, граждан и организаций с информацией о возможной коррупциогенности указанных актов.

В соответствии с п.9 ст.40 Устава МО МО № 78, муниципальные правовые акты, носящие нормативный характер, в течение 5 рабочих дней со дня принятия направляются в прокуратуру Центрального района Санкт-Петербурга для проведения антикоррупционной экспертизы в соответствии с ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

ВI полугодии 2013 года в МО МО № 78 была проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 39 нормативных правовых актов и их проектов. Количество коррупциогенных фактов, выявленных в нормативных правовых актах – 2.

Муниципальным образованием муниципальный округ № 78 в полном объеме учтены требования Прокуратуры Центрального района Санкт-Петербурга об изменении данных нормативных правовых актов, коррупциогенные факторы исключены.
Все нормативные правовые акты МО МО № 78 регулярно направляются в прокуратуру Центрального района СПб и Юридический комитет Правительства СПб для внесения в регистр муниципальных правовых актов СПб.

Порядок рассмотрения обращений граждан в МО МО № 78 осуществляется в соответствии с ФЗ от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». В соответствии сост.11названного закона, если в обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение подлежит направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией. Обеспечено функционирование электронного почтового ящика на официальном сайте муниципального образования, для приема обращений граждан. 
В I полугодии 2013 г. обращений граждан о фактах коррупции муниципальными служащими МО МО № 78 не поступало.Муниципальные служащие МО МО № 78 к ответственности за совершение коррупционных правонарушений не привлекались.
В МО МО № 78 процедуры и механизмы закупок осуществляются в соответствии с ФЗ-94 от12.07.2005 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
Осуществляется постоянный контроль за заключением муниципальных контрактов на поставку товаров и выполнение работ, а также за соблюдением основного критерия исполнения муниципального контракта – минимальной цены поставщика при соблюдении требования качества продукции и сроков поставки товаров или выполнения работ.

В целях обеспечения общественного контроля за использованием и расходованием средств местного бюджета, своевременно информируются жители муниципального округа № 78 о принятии и исполнении местного бюджета. Для обсуждения проектов местного бюджета и отчета о его исполнении, а также при внесении изменений в бюджет Муниципального образования, проводятся публичные слушания.

20 марта 2013 года проведено публичное слушание по отчету Главы Муниципального образования муниципальный округ № 78 перед населением об исполнении местного бюджета за 2012 год.

