Приложение № 3
к муниципальной программе «Озеленение территории Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ №78 » на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

ПАСПОРТ ПОДПРОГРАММЫ
	Наименование Подпрограммы
	Организация работ по компенсационному озеленению на территории Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ №78 на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

	Основания для разработки Подпрограммы
	Постановление Местной администрации Муниципального образования муниципальный округ № 78 от 24.10.2013г. № 140-А «Об утверждении Положения о реализации вопросов местного значения Муниципального образования муниципальный округ № 78», Постановление Местной администрации Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 от 17.04.2020 № 45-А «Об утверждении Положения о порядке осуществления благоустройства территории Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78»

	Ответственный исполнитель Подпрограммы
	Местная администрация Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78.

	Основной разработчик Подпрограммы
	Отдел муниципального хозяйства Местной администрации Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78.

	Цели и задачи Подпрограммы
	Цель: Создание благоприятной и комфортной среды для проживания населения на территории муниципального образования.
Задачи: Благоустройство внутридворовых территорий путем озеленения территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения, в том числе организацию работ по компенсационному озеленению в соответствии с законодательством Санкт-Петербурга

	Целевые индикаторы и показатели
	Повышение уровня благоустройства дворовых территорий
2023 год: увеличение количества зеленых насаждений посадка кустов и деревьев по 5 адресам; 
2024 год: увеличение количества зеленых насаждений посадка кустов и деревьев по 5 адресам; 

2025 год:  увеличение количества зеленых насаждений посадка кустов и деревьев по 5 адресам

	Сроки и этапы реализации Подпрограммы
	Срок реализации программы - в течение 2023-2025 гг.

	Участники реализации Подпрограммы
	Жители МО МО № 78

	Объемы и источники финансирования Подпрограммы
	Объем финансирования Подпрограммы всего: 360 839,02 руб., в т.ч. по годам :

на 2023 год : 115 409,62 руб. 

на 2024 год :  119 973,31 руб.

на 2025 год : 125 456,09 руб.

Источник финансирования: бюджет Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ №78 на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

	Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы
	Улучшение условий для комфортного проживания населения на территории муниципального образования.

	Система организации контроля  за реализацией Подпрограммы
	Контролирующие органы: Местная администрация Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78.; 

Муниципальный Совет Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78.; 

Муниципальный Совет Муниципального образования муниципальный округ № 78.


Раздел I. Характеристика сферы (области)  реализации программы, описание основных проблем, действующих в данной сфере (области) и перспектив развития.

Работы по созданию новых элементов озеленения – кустарников и деревьев взамен снесенных является строгим и прямым требованием регионального  законодательства, а значит – настоятельным запросом жителей.  Особенно актуально в маленьких скверах исторической части города. 

Раздел II. Цели и задачи Программы
Цель Программы:
Создание в исторически сложившейся жилой застройке среды, благоприятной для проживания граждан.  Повышение уровня комфортности проживания для населения муниципального образования.

Основные задачи Программы:

Для  достижения   цели  Программы  предлагается  решить следующие задачи: выполнить благоустройство внутриквартальных территорий округа и улучшить санитарное благополучие на территории муниципального образования.
Благоустройство  территорий включает в себя   совокупность мероприятий, направленных на создание и поддержание функционально, экологически   и   эстетически  организованной  жилой среды, а именно:
· посадка деревьев, кустарника, цветов, завоз растительного грунта;
·  компенсационное озеленение.
Раздел III. Сроки реализации Программы
Срок реализации Подпрограммы: Подпрограмма реализуется в 2023-2025 году.
Раздел IV.  Механизм реализации Подпрограммы

Исполнителем Подпрограммы является Местная администрация, которая выступает от имени муниципального образования Заказчиком данной Подпрограммы, и реализует её путём размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд.

Размещение муниципального заказа на реализацию мероприятий Подпрограммы или части мероприятий Подпрограммы осуществляется в соответствии с требованиями:

- Бюджетного кодекса РФ;

- Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Ответственным исполнителем Подпрограммы является отдел муниципального хозяйства Местной администрации.
Раздел V. Ресурсное обеспечение Подпрограммы
Источником финансирования мероприятий Подпрограммы является местный бюджет Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ №78 на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.
Финансирование мероприятий Подпрограммы осуществляется в пределах ассигнований, предусмотренных бюджетом муниципального образования на соответствующий год.

Объем потребности финансирования Подпрограммы всего : 360 839,02 руб., в т.ч. по годам :

на 2023 год : 115 409,62 руб. ; на 2024 год :  119 973,31 руб. ; на 2025 год : 125 456,09 руб.

Раздел VI. Ожидаемые конечные результаты Подпрограммы
Оценка результативности Подпрограммы позволяет сформулировать следующие основные ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы:

- формирование в исторически сложившейся жилой застройке среды, благоприятной для проживания граждан;

- проведение благоустройства внутридворовых и придомовых территорий, что позволит улучшить состояние  внутридворовых и придомовых территорий, в том числе:

 - Организация работ по компенсационному озеленению на территории Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ №78 :
на 2023 год:  посадка кустов и деревьев по 5 адресам.
на 2024 год:  посадка кустов и деревьев по 5 адресам.
на 2025 год:  посадка кустов и деревьев по 5 адресам.
Раздел VII. Система контроля за реализацией Подпрограммы

Контроль за реализацией Программы осуществляют Местная администрация и Муниципальный Совет Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78. 
Ответственный исполнитель Программы координирует деятельность всех исполнителей (участников) по реализации программных мероприятий и несет ответственность за своевременную и качественную их реализацию.

Ответственный исполнитель Программы организует ведение отчетности по реализации программных мероприятий.

Одновременно с отчетом об исполнении местного бюджета за соответствующий финансовый год Глава Местной администрации ежегодно представляет в Муниципальный Совет Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 отчет о реализации в отчетном финансовом году муниципальной Подпрограммы.
