ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Местной администрации Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78
 «Об утверждении требований к закупаемым муниципальными органами Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 , муниципальным казенным учреждением Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр – 78» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
Настоящий проект постановления разработан в целях более эффективного расходования бюджетных средств, путем установления требований, исключающих возможность закупок товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации, и делающих закупки более выгодными.

Проект постановления разработан во исполнение требований:

-
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 
-
Постановления Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»;
-
Постановления Местной администрации от 27.09.2016 № 88 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым муниципальными органами Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78, муниципальным казенным учреждением Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр-78» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».
Настоящим проектом постановления утверждаются требования к закупаемым  муниципальными органами Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 , муниципальным казенным учреждением Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр – 78» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) в форме перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие влияние на цену отдельных видов товаров, работ, услуг  (ведомственного перечня), в новой редакции.

В целях общественного контроля настоящий проект постановления и пояснительная записка подлежат размещению на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – ЕИС). Срок обсуждения проекта постановления в целях общественного контроля –  с 25 апреля 2019 г. по 05 мая 2019 года. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной или электронной форме по адресу: 191023, Санкт-Петербург, улица Гороховая, д. 48 или на электронную почту: momo78.ms@gmail.com. Контактный телефон: 310-88-88.
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