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ДОКЛАД
об осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права, и об эффективности такого контроля на территории Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 за 2019 год.
Раздел 1. Состояние нормативного правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений.

В ходе проведения ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, должностные лица, уполномоченные на проведение проверки, руководствовались следующими нормативными актами:

- Трудовой Кодекс Российской Федерации;
- Устав Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 (далее – МО МО № 78);

- Закон Санкт-Петербурга от 23.12.2016 № 683-121 «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Санкт-Петербурге»;

- Постановление Местной администрации МО МО № 78 от 25.05.2016 № 51-А «Об оплате труда работников МКУ «МЦ78» (утратило силу с 20.07.2018);

- Постановление Местной администрации МО МО № 78 от 20.07.2018 № 67-А «Об оплате труда работников МКУ «МЦ78»;

- Постановление Местной администрации МО МО № 78 от 22.12.2015 № 126-А «О порядке осуществления оценки эффективности деятельности МКУ «МЦ 78» и условиях премирования его руководителя».

Раздел 2. Количество проведенных проверок, наименования проверенных подведомственных организаций, выявленные и устраненные нарушения, принятые меры в результате проведенных проверок
В соответствии с Планом проверок по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права МКУ «МЦ 78» на 2019 год, утвержденным постановлением Местной администрации МО МО № 78 от 14.12.2018 № 144-А, в 2019 году Местной администрацией МО МО № 78 проведена 1 проверка в отношении единственного подведомственного учреждения - Муниципального казенного учреждения МО МО № 78 «Муниципальный Центр - 78», расположенного по адресу: 191023, Санкт-Петербург, Мучной переулок, дом 7, помещение 1Н, литер А (далее – Учреждение).
Список должностных лиц, уполномоченных на осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства, утвержден распоряжениями Местной администрации МО МО № 78 от 11.01.2019 № 1-р «О проведении плановой документарной проверки соблюдения Муниципальным казенным учреждением Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр - 78» трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» и от 17.01.2019 № 4-р «О внесении дополнения в распоряжение Местной администрации Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 от 11.01.2019 № 1-р «О проведении плановой документарной проверки соблюдения Муниципальным казенным учреждением Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр - 78».
Состав уполномоченных должностных лиц Местной администрации МО МО № 78 на проведение проверки: заместитель Главы Местной администрации Пасошникова Е.А., ведущий специалист общего отдела Спиридонова Т.В., главный бухгалтер Бородина Е.А., главный специалист финансово-бюджетного отдела Кузьмина Е.А., и привлеченный к проведению проверки специалист по внутреннему контролю финансово-бюджетного отдела Королюк Г.Н.
Нарушения, выявленные в ходе проверки:

1. Отсутствие соглашений между работниками и работодателем о разделении ежегодного оплачиваемого отпуска на части (нарушение требований ст. 125 Трудового кодекса РФ).

2. Ведение отдельных первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета (например, табель учета рабочего времени и другие) по формам, утвержденным постановлением Госкомстата России от 05.01.2004 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты». В то время как с 2015 года должны применяться иные унифицированные формы, утвержденные приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
Согласно отчету (письму) Учреждения от 16.04.2019 № 97, для устранения выявленных нарушений были приняты следующие меры:

1. Приказом директора от 28.03.2019 № 3 внесены изменения в Правила внутреннего трудового распорядка в части более четкого определения понятия выходных дней для сотрудников основного персонала, а также урегулирован порядок оформления согласия сторон трудового договора на разделение отпуска на части.

2. В Местную администрацию МО МО № 78 отправлено письмо с просьбой о выделении средств для приобретения программы 1С8 ЗУП для бюджетных учреждений на сумму 30 тыс. рублей за счет экономии по результатам конкурсных процедур по итогам 1 квартала 2019 года.
Раздел 3. Действия органов местного самоуправления, осуществляющих ведомственный контроль, по пресечению нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, и (или) устранению последствий таких нарушений

В отчетном периоде согласно плану проверок по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, была проведена одна проверка, в ходе которой должностными лицами проводилась консультативная и методическая помощь сотрудникам проверяемого Учреждения.


По итогам проверки Учреждению были даны только рекомендации: принять к сведению выявленные в ходе проверки нарушения, меры к их устранению, а также меры дисциплинарного характера, к ответственным лицам, в целях недопущения повторного выявления указанных в настоящем акте нарушений. 

Раздел 4. Анализ и оценка эффективности ведомственного контроля
В 2019 году согласно плану проверок по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, проведена 1 проверка, что составляет 100 % от планируемого количества проверок.
В ходе проверки должностными лицами Местной администрации МО МО № 78 проводилась консультативная и методическая помощь сотрудникам проверяемого Учреждения.

По результатам проведенного контрольного мероприятия директор Учреждения ознакомил работников административно-управленческого персонала Учреждения с нарушениями трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, указанных в Акте, произвел разбор случаев нарушений - с целью недопущения подобных ошибок в дальнейшем.
Отчет об устранении нарушений с приложением копий документов, подтверждающих устранение нарушений предоставлен в Местную администрацию МО МО № 78.

Раздел 5. Выводы и предложения по результатам ведомственного контроля
В дальнейшем необходимо продолжить работу по выполнению мероприятий, направленных на совершенствование методик реализации ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства, систематизацию и анализ результатов проверок с целью принятия мер, направленных на недопущение в дальнейшем нарушений трудового законодательства в подведомственных организациях.
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