Пояснительная записка к среднесрочному финансовому плану местного бюджета
Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78
 на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов

Среднесрочный финансовый план Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 (далее Муниципальное образование) разработан исходя из основных направлений бюджетной политики на основе прогноза социально-экономического развития.


В отношении расходов бюджета Муниципального образования среднесрочный финансовый план скорректирован исходя из сложившейся ситуации, а также в связи с пересмотром источников доходов.
Расходы бюджета на 2021-2024 годы сформированы таким образом, чтобы соответствовали реальному прогнозу налоговых и неналоговых доходов.
В результате сокращения поступлений налоговых и неналоговых доходов из-за сложной экономической ситуации в Российской Федерации, доходная часть бюджета сократилась. В 2022 году доходная часть составлена на основании прогнозных значений Комитета Финансов Санкт-Петербурга на 2022 год. 
На начало 2022 года остаток на расчетном счету сократится. Расходная часть в соответствии с муниципальными программами составит 43694,0 т.руб. Покрытие дефицита планируется в счет остатка средств на начало 2022 года в размере 15106,6 т.руб.
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