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ДОКЛАД 
об осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права, и об эффективности такого контроля на территории Внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 за 2023 год.
Раздел 1. Состояние нормативного правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений.

В ходе проведения ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, должностные лица, уполномоченные на проведение проверки, руководствовались следующими нормативными актами:
- Трудовой Кодекс Российской Федерации;

- Устав Внутригородского Муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 (далее – МО МО № 78);

- Закон Санкт-Петербурга от 23.12.2016 № 683-121 «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Санкт-Петербурге;
- Постановление Местной администрации МО МО № 78 от 20.07.2018 № 67-А «Об оплате труда работников МКУ «МЦ 78»;

- Постановление Местной администрации МО МО № 78 от 22.12.2015 № 126-А «О порядке осуществления оценки эффективности деятельности МКУ «МЦ 78» и условиях премирования его руководителя».
Раздел 2. Количество проведенных проверок, наименования проверенных подведомственных организаций, выявленные и устраненные нарушения, принятые меры в результате проведенных проверок.
В соответствии с Планом проверок по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права МКУ «МЦ 78» на 2022 год, утвержденным постановлением Местной администрации МО МО № 78 от 08.12.2021 № 102-А, с изменениями, внесенными постановлением Местной администрации МО МО № 78 от 25.11.2022 № 94-А, в 2023 году Местной администрацией МО МО № 78 проведена 1 проверка в отношении единственного подведомственного учреждения Муниципального казенного учреждения МО МО № 78 «Муниципальный Центр – 78», расположенного по адресу: 191023, Санкт-Петербург, Мучной переулок, дом 7, помещение 1Н, литер А (далее – Учреждение).
Список должностных лиц, уполномоченных на осуществление ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства, утвержден распоряжением Местной администрации МО МО № 78 от 16.01.2023 № 4-р «О проведении плановой документарной проверки соблюдения Муниципальным казенным учреждением Внутригородского Муниципального образования город федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ № 78 «Муниципальный Центр-78» трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права».

Состав уполномоченных должностных лиц Местной администрацией МО МО № 78 на проведение проверки: главный бухгалтер Бородина Е.А., руководитель общего отдела Местной администрации МО МО № 78 Пасошникова Екатерина Александровна, ведущий специалист общего отдела Спиридонова Т.В.

В рамках ведомственного контроля Учреждением были предоставлены следующие документы:

- графики отпусков;

- Положение об оплате труда работников;

- приказы по личному составу (прием, перевод и расторжение трудового договора);

- приказы о предоставлении отпусков;

- Устав Учреждения;

- трудовые договоры, дополнительные соглашения к ним;

- трудовые книжки;

- табели учета использования рабочего времени;

- штатное расписание;

- должностные инструкции работников.
В ходе выборочной проверки соблюдения порядка оформления приема на работу, соблюдения требований по содержанию трудовых договоров, соблюдения порядка и условий изменения трудового договора, соблюдения порядка прекращения трудового договора, соблюдения общих требований по учету рабочего времени, соблюдения требований по предоставлению ежегодного основного оплачиваемого отпуска, проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров нарушений не выявлено.
Раздел 3. Действия органов местного самоуправления, осуществляющих ведомственный контроль, по пресечению нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, и (или) устранению последствий таких нарушений.
В отчетном периоде согласно плану проверок по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, была проведена одна проверка, в ходе которой должностными лицами проводилась консультативная и методическая помощь сотрудникам проверяемого Учреждения.
Раздел 4. Анализ и оценка эффективности ведомственного контроля.

В 2023 году согласно плану проверок по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, проведена 1проверка, что составляет 100 % от планируемого количества проверок. Проверка проведена в сроки, установленные законодательством в соответствии с Планом проверок по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права МКУ «МЦ 78» на 2022 год, утвержденным постановлением Местной администрации МО МО № 78 от 08.12.2021 № 102 А, с изменениями, внесенными постановлением Местной администрации МО МО № 78 от 25.11.2022 № 94-А.
В ходе проверки должностными лицами Местной администрации МО МО № 78 проводилась консультативная и методическая помощь сотрудникам проверяемого Учреждения.
В результате проведённого контрольного мероприятия было выявлено, что работниками административно-управленческого персонала и директором Учреждения учтены и устранены нарушения, выявленные в ходе ведомственной проверки, проведенной в 2019 году.
Раздел 5. Выводы и предложения по результатам ведомственного контроля.

В дальнейшем необходимо продолжить работу по выполнению мероприятий, направленных на совершенствование методик реализации ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства, систематизацию и анализ результатов проверок с целью принятия мер, направленных на недопущение в дальнейшем нарушение трудового законодательства в подведомственных организациях.
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